

特别栏目·春节去哪玩

# 省内游 精彩各不同

□本报记者 梁佳

来不及办签证出国，又不想万里奔波到云南、黑龙江，眼看着就要到春节了，有外出旅游念想的您不妨考虑一下——省内游。

浙江旅游景点众多，除了地貌景观、水域景观，还有生物景观、人文景观，其中包括中国最古老的藏书楼天一阁、河姆渡遗址、普陀山、宁波奉化溪口、瑶琳仙境、浙西大峡谷、天目溪漂流、千岛湖、瑶溪、西塘、乌镇等。千年积淀的文化古迹，独具魅力的风土人情，历史人文景观与自然山水景观巧妙地结合，形成了浙江旅游文化独特的内容与形式。

## 伴不同 多选择

楠溪江岭上人家烤全羊，武义清水湾沁温泉，景宁畲乡婚嫁表演，西塘古镇……事实上，这个春节假期值得期待的不止这些，各旅行社的行程线路安排大致分为：祈福游、亲子游、温泉游、山川自然游。值得一提的是，考虑到随行人员的具体情况，旅行社也分别作了推荐。

如果你要带着小朋友出游，不妨考虑一下这些线路。去杭州，先游览烂苹果乐园——一座融汇众多高科技互动项目为一体的全室内主题乐园，再到华东地区规模最大的野生动物园——杭州野生动物园，体验来自大自然的新鲜与美妙。

去宁波，凤凰山主题乐园内设“世界广场”、“魔幻村庄”、“凤凰城堡”和“探险旅程”四个主题园区，欢乐、时尚、惊喜、刺激”的游乐氛围正浓烈。去安吉，滑雪、泡温泉，带着孩子享

受冬日里的“冰火两重天”。

如果你的同行者里有老人，选择体能消耗低一些的线路可能更适合。“小桥、流水、人家”的水乡风情，精巧雅致的民居建筑……到江南六大古镇之一的乌镇走走看看，再到西塘古镇溜达一回，虽听到的同是吴侬软语，但看在眼里的却是别样风情。另外，千岛湖也是各旅行社向老人力荐的景点之一。

## 自由行 套餐荐

以往，跟团旅行大多线路设定，且食宿、时间皆要统一，这让一些喜欢自由的人感觉到约束。但是今年，部分旅行社推出了“自由行”，以更加宽松的环境，让旅客跟着感觉自驾游。

这里暂且以台州市平安旅行社提供的自驾游套餐为例。套餐A，玩转横店——中国好莱坞横店影视城自驾二日游；套餐B，千岛湖中心湖区自驾二日游；套餐C，奉化黄贤森林公园、海上长城、住土楼酒店自驾二日游；套餐E，温泉养生——武义清水湾沁温泉二日游。当然，这些套餐的收费主要指景点门票、酒店住宿。

按照往年市民旅行的经验，大年初二、初三出行的人会多些，所以，为了确保舒适度，旅行社建议有出行计划的市民避开高峰期。而为确保能在旅游地找到空余房间，建议选择自由行的市民提前报名。

另外，市民在自驾出游前，请对车辆进行一次全面彻底的检查和维护，对于可能发生故障的部位也要提前处理。



乌镇



烂苹果乐园



海上长城

(以上图片来源于百度图库)

# 遇见好房东

16号房客

曹伟 江苏人 租龄 3年



□本报记者 徐诗琪 文/摄

冬日的午后，阳光透过曹伟办公室的落地玻璃窗，斑驳地在水泥地上投射出窗棱的形状，营造了慵懒的气氛。来路桥3年，曹伟就是在这间位于洋叶小区的温馨小屋里，热情地工作着。

被公司派驻到台州后，曹伟一直没挪“窝”，纵然身边的同事来了又去，可他一直都在。3年的时间，不仅让他结交了许多新客户，也让他结识了善良的房东。

## 生意似租房

曹伟从事销售行业已有10年，他所在的江苏天音化工有限公司专业从事精细化产品生产，是国内最大的醇醚类溶剂生产基地。虽然背靠着“大树”，但面对新环境，曹伟还是难“乘凉”。

刚开始，化工行业的业务很好开展，你不用出门，顾客就会主动找上门。可现在做这个行业的越来越多，如何让别人购买你的产品，成了摆在我们面前的一道难题。”为此，曹伟更愿意将自己的岗位定性为售后服务，不单单销售产品，更重要的是让顾客体会到不一样的服务。

身为销售人员，售后服务其实本身也是一种促销手段。曹伟要做的，就是在追踪跟进阶段，采取各种形式的配合步骤，通过高质量的售后服务来提高企业信誉，扩大产品的市场占有率，提高推销工作的效率及效益。

本着“顾客是上帝”的服务准则，售后服务的开展难度可想而知。面对形形色色的顾客，曹伟一贯采取“坚决不抵触”的态度，不和顾客发生正面冲突。他说，做生意就像租房，如果双方有意愿，就坐下来协商是否能通过让步达成共识；如果双方无意愿，只能作罢，以免日后生隙。

当初和曹伟一起派驻台州的同事不久前被调到福建分公司去了，现



在偌大的办公室就只有曹伟一个人。日常工作主要是送货、收款、进出货、客户回访等，当然还得开拓新业务。”曹伟说，他的工作忙时特忙，不忙时3天没一个电话。

## 房东如朋友

刚开始选择现在租住的房子，是因为曹伟看中这里价格还算实惠，交通也便利。住了一段时间后，曹伟便和房东老于成了朋友。房东人很好，我平常生活简单，所以也希望找个老本分的房东。租在这3年多，房东从没提过涨房租的事，我们之间也没产生过任何矛盾，平常见面了还能聊几句，就像朋友一样。”曹伟说。

对有长期租房经验的曹伟来说，房东的角色十分重要。在夸房东老于的同时，曹伟也说起了之前在温州遇到过的“极品”房东。

据曹伟描述，当时他和同事是通过房产中介租的一套房。有天正睡午觉，突然房门被人打开，然后走进来几个陌生人，通知他们一个星期内搬出去。原来老房东在没有任何通知的情况下将房子转手卖了，但曹伟他们的租期还没结束。气愤的曹伟找到房产中介，中介扯皮说这事管不了，曹伟最后只能报警。

你说这事都不郁闷？尤其像我们租房用作办公室的，陌生人随便就能进你家门，你这房子住得还能安心吗？”曹伟说。老于听了也在一旁附和，他说自己从来不开租客的门，不管什么原因，如果房东随便就能进房客的门，房客心里得多不舒服。

人都是讲感情的，如果你觉得我的房子好，可以长期住在这，我们就像朋友一样，关系搞好了，涨不涨房租还重要吗？”对于如何当个好房东，老于说出了自己的想法，对房客还得有耐心，若是天天闹矛盾，双方都会不开心。”

# 善于心 谨于行

——记浙江晓法律师事务所律师陈正观

□本报记者 金珍娇 实习生 罗斌妮

不是第一次到陈正观律师的办公室，但每次来，心里都会发出感叹：整齐、干净。办公桌上的东西摆放有序，书橱里的资料分门别类放置，犹如他严谨的工作态度。

同行业的律师聊起陈正观，评价：工作严谨，乐于助人。

## 敢说敢讲

20年前，当时的台州只有30多位律师，陈正观就是其中一位。他辞去工作自学法律，并一次通过了律师考试，成为一名真正的律师。当年，中国法制刚起步，对于法律、律师，老百姓的心中是没有多大概念的。

那时，百姓碰到问题只会找干部找领导，根本不会想到找律师，律师并不是一个吃香的职业。”陈正观说。

抛下政府单位工作，改行跑去当并不吃香的律师，这在很多人眼里并不是个明智的选择，陈正观认真地告诉记者：当律师是因为我的性格，我是一个敢说敢讲的人，想去帮助别人，为他们争取最大的权益。”

20过去了，当中国的法制渐渐迈入正轨，国人对法律的意识也愈来愈强，陈正观一步步走来，也成为了台州颇有名度的律师。

不过，对于目前台州市民在法律上的意识，陈正观觉得还是有待提高。虽然如今大家的法律意识越来越强，但对律师的认识依旧不够全面，只知道律师是打官司帮你辩护的，其实律师也可以为你担任法律顾问，代写合同、遗嘱等。”他希望今后有更多的人了解律师真正的性质。

## 20年始终如一

执业20余年里，陈正观律师共办理各类案件2000多件，其中彭某某非法经营案，被中央电视台焦点访谈报道，代理全国一件行政诉讼人数最多的民告官案件，被全国数十家媒体报道。其他各类案件也被省市媒体多次报道。

我从来没有在晚上11点前睡过觉。”陈正观略有无奈地笑着告诉记者，在事务所



忙完一天后，回到家也是投入工作，找资料，写材料，没有一刻怠慢过。

律师的工作并不如大家想象的那样简单，必须要做足功课，才能为委托人争取到最大的权益。前几天，陈正观接受了一个公益案件，有位保姆因为不识字被骗子骗走了所有的钱，陈正观热心地为她提供了免费的法律援助，事情也得到了满意的解决。虽然每天都很忙碌，但谈到在他帮助下解决的案子，陈正观的脸上尽是满足的笑容。

其实办理案件也是一种宣传法律的途径，我希望越来越多的人通过我了解法律，通过法律来保护自己。”陈正观严肃认真地告诉记者。

细节是一个很需要注意的事情，不能忽略一点点小事。陈正观说，往往在细节处会发现关键所在，微不足道的一点却可能决定成败。注重每一个细节，办好每一件小事，这就是通往成功的不二法门。

敬业精神+脚踏实地=成功。20年始终如一，在陈正观律师的身上可以看到这样一个公式。

## 律师简介

陈正观律师，浙江晓法律师事务所主任。擅长办理民商案件及刑事辩护，对婚姻家庭、财产处理，有独到的见解和代理风格。现受聘担任台州仲裁委员会仲裁员，裁决大案要案。现任路桥区政协委员，政协路桥区委社情民意信息员，参政议政，特别关注社会民生和法治的进程，被聘任区人民法院、区人民检察院、区司法局监督员。热衷于参加各种社会活动，系区新联会理事，党外知识分子联谊会理事，关注社会民生，保护群众利益，特别关心和维护弱势群体的权益保障，办理了大量的维权案件，是一位名副其实的维权律师。